

动态

第66届德国法兰克福国际书展圆满落幕

10月8~12日,第66届德国法兰克福国际书展成功举行。本届书展以“全球思想之都”为口号,共吸引来自超过100个国家和地区的约7200名参展商,迎来30万名参观者。据书展主办方介绍,传统出版业与移动技术结合将成为今年书展的亮点之一,创新技术使故事内容更具吸引力。

本届书展适逢新中国成立65周年,国家新闻出版广电总局专门组织160多名出版商、作家参展,参展图书达数千种,同时安排了版贸洽谈、专题研讨、作家交流等活动。本届书展成为继2009年中国担任法兰克福书展主宾国后,中国出版界参展规模最大的一次。

雅昌文化集团蝉联美国印制大奖

美国当地时间9月28日,第65届美国印制大奖颁奖典礼在芝加哥举行。雅昌文化集团荣获7项金奖,并蝉联全场大奖,成为近5年来全球连续荣获金奖总数最多的企业。在雅昌文化集团本次荣膺班尼金奖的6本书籍中,《地球主人》以无可挑剔的品质从所有金奖作品中脱颖而出,荣获全场大奖。据悉,今年的美国印制大奖共有来自全球的2890多家企业参与评选。

“748工程”叙谈会在北京召开 关注印刷出版业数字化发展

近日,由北大计算机研究所和方正电子共同举办的“748工程”京内老领导老同志叙谈会在京召开,30余位古稀、耄耋老人相聚一堂,畅谈中国印刷技术发生革命性变化的历程。

据悉,“748工程”源于1974年8月,中国科学院、新华社和国家出版事业管理局等5家单位联合提出设立“汉字信息处理系统工程”的报告,并列入国家科学技术发展计划,简称“748工程”。与会者提出,“748工程”为汉字的计算机信息技术处理及应用奠定了基础,具有划时代的意义,在纪念“748工程”四十周年的同时,还要以发展的眼光吸收国际性先进技术武装印刷行业,推动行业向高新技术产业发展。可以说,“748工程”并没有结束,印刷出版行业的数字化任重道远。

2015华南国际印刷展即将精彩上演

由广东省新闻出版广电局、广东省出版集团有限公司指导,中国对外贸易中心(集团)、雅式展览服务有限公司及广东省出版集团联合主办的第二十二届华南国际印刷工业展览会将于2015年3月9~11日在广州中国进出口商品交易会展馆举行。

据主办方介绍,本届展会规模扩大至9个展馆,总面积接近9万平方米,将有1200多家展商参展,集中展示全球印刷包装业的最新产品和技术,为客户提供最新的高附加值解决方案。同时,主办方还将倾力打造“包装印刷”主题馆,让包装印刷这一行业热点在展会上得以全面展示,纸制品印后加工展商将继续大面积参展,届时将为业内人士展示更多的后道加工设备与耗材。据主办方预计,连续三天的展会将吸引来自国内及全球超过65000名海内外观众到场观摩,采购先进的印刷包装机械设备,并交流最新的市场趋势信息。